
 MONTERINGSVEJLEDNING     Side 1 af 2 

 Træk nr.: 21-2272-00 / 20 Type: XXXX 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0681*00 

 Anvendelse: Hyundai Matrix 01/2001-  
    

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1300 Kg. D-værdi: 7,5 kN. Kugletryk: 50 kg. 

 

DANSK ANHÆNGERTRÆK GDW A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

  
R

e
v.

 1
 P

R
P

 

F
0

5.
1

-1
0

 

28.06.2007 

1. Udstødningen tages ud af det bagerste gummiophæng 
2. Sidepladen 2 monteres løst på ydersiden af venstre vange med bolte i hullerne A 
3. Sidepladen 3 monteres løst på ydersiden af højre vange med bolte i hullerne A*  
4. Tværbommen monteres imellem sidepladerne ved hullerne B, B* , C og C*, med bolte og møtrikker 
5. Kuglesystemet 4 samt dåseplade 5 og beslag for sikkerhedswire 6 monteres på tværbommen 1 ved hullerne D og E 

med bolte, skiver og møtrikker 
6. Hele trækket justeres ind og alle bolte spændes forsvarligt 
7. Udstødningen monteres igen i det bagerste gummiophæng 
 
MONTERINGSSÆT: 
 

Bolte (8.8): 4 stk M12x1,25x30 DIN 933 4 stk M12x40 DIN 933  
Møtrikker (8): 2 stk M12 lås DIN 985   
Skiver: 8 stk Ø13 alm DIN 125-B 6 stk Ø13 stjerne DIN 6798-A  
Diverse: Beslag for Sik.wire  Dåseplade 8095-00007  
Kuglesystem: 1 stk. T43 L001 alternativ T35 L001 (fast eller aftagelig kuglestang) 

 
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 DIN 933 

  2 stk. M12x45 DIN 933 
 Skiver: 2 stk Ø13 alm DIN 125-B 
  2 stk Ø13 stjerne DIN 6798-A 
 Møtrikker (8): 2 stk M12 lås DIN 985 
 
Ved aftagelig kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x45 Umbraco 

  2 stk Ø13 alm DIN 125-B 
 Skiver: 2 stk Ø13 stjerne DIN 6798-A 
  2 stk M12 lås DIN 985 
 Møtrikker (8):  

Montering af fast 
kugle – 

D 

E 



 MONTERINGSVEJLEDNING     Side 2 af 2 

 Træk nr.: 21-2272-00 / 20 Type: XXXX 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0681*00 

 Anvendelse: Hyundai Matrix 01/2001-  
    

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1300 Kg. D-værdi: 7,5 kN. Kugletryk: 50 kg. 

 

DANSK ANHÆNGERTRÆK GDW A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

  
R

e
v.

 1
 P

R
P

 

F
0

5.
1

-1
0

 

28.06.2007 

 
 

Pos: Antal: Beskrivelse 
 A 2 stk. M12x1,25x30 med stjerne- og alm. skive 
 A* 2 stk. M12x1,25x30 med stjerne- og alm. skive 
 B 1 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik 
 B* 1 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik 
 C 1 stk. M12x40 med stjerne- og alm. skive 
 C* 1 stk. M12x40 med stjerne- og alm. skive 
 D 2 stk. M12x45 
 E 2 stk. M12x50 med stjerne skive 
Med fast kugle 
 D 2 stk. M12x35 
 E 2 stk. M12x45 med stjerne skive 

 


